
18/04/2016 PAZARTESİ  3.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  9 GREEN TEA ONUR BOLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN HARUN ÇANAKÇI

 9  15 ŞEHNAZ ATEŞİ ONUR BOLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN HARUN ÇANAKÇI

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  15 VOGAYER RAPORLU OLMASIKEMAL SAĞLAM YAKUP MİSDİK

 8  1 AGRESIF RAPORLU OLMASIAHMET AKBULUT YAVUZ AKDAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



16/04/2016 tarihinde yapılan 6. koşuda 2 numaralı SİNGAPORE PRENSİ  isimli atın binicisi A. KAÇMAZ, son 200 metrede usulsüz 

kulvar değiştirdigi  için savunması istenmişti.  Kurulumuza verdiği  konu ile ilgili savunması  haklı  görülmeyerek  İhtar ve 311 TL  

para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 117/1-a-b-1 ).

KOŞU NO:  1

4.Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 3 numaralı SENCERHAN isimli atın antrenörü N. KONUK, koşuyu 1. olarak bitiren 10 numaralı 

KARAMENDUH ve 2. olarak bitiren  6 numaralı KARAYÜREK isimli atlara son düzlükte  kendi  atına faul yaptıkları  gerekçesiyle 

protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto reddedilmiştir.

KOŞU NO:  4

5.Koşuda, 2 numaralı BLIND SON isimli atın binicisi Ahmet TAŞ, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirdiği için daha dikkatli 

olması hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

8.Koşu sonrasında, 4 numaralı KING OF BROTHERS isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK ve 10 numaralı BERATINKIZI isimli atın 

binicisi A. KAÇMAZ, tünel çıkışında kavga etmelerinden dolayı  6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmıştır. Konu ile ilgili savunmalarını  7 (yedi) gün içerisinde Yarış 

Komiserler Kuruluna vermeleri  istenmiştir.

Yine aynı koşuda, 10 numaralı BERATINKIZI isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, hatalı start çıkışı yaptığı  için  6132 sayılı At Yarışı 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmıştır. Konu ile ilgili 

savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden Komiserler Kuruluna vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İhtar ve 624TL ( 

tekerrür - 16/04/2016 ) para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 

117/1-a-b-1 ).

KOŞU NO:  8

9.Koşuda, 5 numaralı KIRGIZ  isimli at starttan çıkmadığı için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 121/4.fıkrası  

gereğince 30 gün süreyle yarışlara katılmamasına  atın  antrenörü S. KULAK'a atını iyi antrene ettirmediğinden 311 TL  para  cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  9

Komiserler Kurulu Başkanı

ÖMER  AKMAZ

Yeşiloba Hipodromu


